

# Ptačí chřipka: „Další pandemie“ je přesně podle plánu

 infokurýr.cz/n/2024/12/10/ptaci-chripka-dalsi-pandemie-je-presne-podle-planu

kurýr

10. prosince 2024

Od června jsme nepublikovali nic o ptačí chřipce. Nebylo toho moc co říct. Přesto si pravidelně prohlížím časopisy a zpravodajské weby, abych o nic důležitého nepřišel.

Při jednom takovém hledání jsem včera v noci našel tento článek v časopise *Science*, jehož název se jednoduše ptá:

*Proč ještě nepropukla pandemie ptačí chřipky?*

...a víš co, to je dobrá otázka. *Proč ještě nezačala pandemie ptačí chřipky?*

Ne doslova, samozřejmě. „Pandemie“ ptačí chřipky ve skutečnosti *nikdy* nepropukne. Pokud nebo až to bude prohlášeno, bude to lež, stejně jako Covid.

Otázkou je, proč nezačali s velkým zaváděním už teď?

To je zjevně plán.

Instituce předpovídala „příští pandemii“, než Covid opustil světovou scénu. „Připravenost na pandemii“ je módní slovo ve všech mezivládních orgánech a na summitech OSN po dobu nejméně dvou let. Vše nasvědčovalo tomu, že pomazaným nástupcem je ptačí chřipka.

Ale zatím bylo všechno marné.

Ptačí chřipka se nestala „další pandemií“, nestala se vůbec ničím, dokonce se ani nedotkla mainstreamových zpráv.

Místo toho je příběh zaseknutý v podivném vzoru držení, krouží s hrozivými varováními před hrozícím nebezpečím, jen aby sjel z ranveje, než se kola dotknou.

Hrnec, který nikdy nevaří, i když se nikdo pořádně nedívá.

Proč ještě nepropukla pandemie ptačí chřipky? na co čekáš?

No zřejmě mimo jiné na Donalda Trumpa.

To není spekulace, ale jasná zpráva. Vypadá to, jako by se vynořoval jakýsi příběh o tom, že Trump nedělá dost nebo nedělá správnou věc pro řešení „krize“.

Dnes ráno MSNBC zveřejnil titulek :

*Proč hrozba ptačí chřipky činí Trumpovu inauguraci problematickou – mohl by nekvalifikovaný vedoucí tým zdravotní péče zvládnout novou pandemii?*

Mother Jones si myslí, že „ptačí chřipka by mohla definovat Trumpovo druhé prezidentství“, národ se jednoduše ptá „Bude za Trumpa epidemie ptačí chřipky?“, AXIOS tvrdí, že Trumpova možná reakce na ptačí chřipku „zvoní na poplach“.

NOTUS již vysvětluje, proč Trumpovy plánované masové deportace ptačí chřipku zhorší.

26. listopadu se v New York Times objevila op-ed s titulkem „*I Run Operation Warp Speed. „Mám obavy z ptačí chřipky“*“, která začíná:

*Když se Donald Trump připravuje na návrat do Bílého domu 20. ledna, musí být připraven okamžitě řešit jeden problém: možnost, že šířící se ptačí chřipka zmutuje, aby se mohla přenášet z člověka na člověka.*

Hmmm... tak proč musí být Trump připraven bojovat s ptačí chřipkou „okamžitě“, když připouštějí, že je již dva roky v podstatě neškodná? Možná nás podmiňují, abychom udělali něco, o čem už vědí, že mají v plánu?

Pomineme-li Trumpa, ptačí chřipka se v týdnech po volbách dostala na přední stránky (právě včas, aby také vyhnala cenu krocanů na Den díkůvzdání a vánočních krut – každá maličkost pomáhá ve snaze ožebračit a ožebračit 99 % ).

25. listopadu New York Magazine varoval před americkou „alarmující strategií ptačí chřipky“ .

Druhý den Independent uvedl :

*Odborníci tvrdí, že ptačí chřipka je rozšířenější, než si myslíme: „Jsme ve virové polévce*

New Scientist říká : „*Ptačí chřipka H5N1 je blíže k pandemii, než jsme si mysleli*“ a Scientific American říká : „*Virus ptačí chřipky je jedna mutace od toho, aby se účinněji vázal na lidské buňky*“ .

Tyto dvě zprávy jsou z posledních 24 hodin.

Dnes ráno TIME zveřejnil dlouhý článek s nadpisem :

*Je čas ukončit popírání ptačí chřipky*

Existují další události, které mohou být mnohem smysluplnější než obvyklé porno strachu.

19. listopadu mělo dítě v Kanadě pozitivní test na ptačí chřipku, aniž by přišlo do kontaktu s ptáky nebo zvířaty. Další den přesně to samé bylo hlášeno v Kalifornii .

Tyto „případy“ údajně naznačují, že „*virus vykazuje známky adaptace na lidské hostitele*“ . Nizozemská studie provedená na fretkách a zveřejněná před třemi dny tvrdí, že nejnovější varianta ptačí chřipky zvýšila přenosnost vzduchem.

Právě dnes americká vláda nařídila, že veškeré mléko musí být před pasterizací testováno na ptačí chřipku.

Zpráva také uvádí nové testovací sady , průlom, který dokáže rozlišit kmeny chřipky za pouhé 3 hodiny.

Evropská unie oznámila, že v budoucnu „posílí“ dohled nad ptačí chřipkou. Euractiv uvádí: „*Evropa posiluje dohled nad ptačí chřipkou – je to další nemoc X?*“

Čínští experti varují, že další kmen – H2N2 a ne H5N1 – se již možná rozšířil na lidi. Čínská vláda údajně plánuje zvýšit testování a dohled.

Ve Spojeném království publikoval časopis *Infection Control & Hospital Epidemiology University of Cambridge* nová doporučení pro možné omezení ptačí chřipky v „zdravotních zařízeních“.

A pak jsou tu samozřejmě vakcíny, nezapomínejme na ně. Vláda Keira Starmera právě podepsala smlouvu na dodávku pěti milionů dávek. Velmi zvláštní pro zemi, kde dosud nebyl jediný případ.

Všechny tyto zprávy opět pocházejí z posledních 2 nebo 3 dnů a upozornily na některé důležité body. Přenosnost, testování, přizpůsobení se lidem, opatření k omezení šíření v nemocnicích, „posílený dohled“, nákupy vakcín... to jsou důležité varovné signály.

To přesně odpovídá našim předpovědím pro další pandemii z dubna :

Kdy nastane „další pandemie“? Před zimou asi ne, nejdříve bych tipoval leden 2025, a to ze dvou důvodů:

1. Potřebují chřipkovou sezónu, aby mohli začlenit normální sezónní úmrtí do svého „pandemického“ vyprávění.
1. Myslím, že budou chtít počkat, až skončí „velký volební rok“, než budou v úřadu nové vlády.

Je to důvod, proč pandemie ptačí chřipky „ještě neproběhla“? Čekali s umístěním dalších figurek na správná místa na desce?

Možná bude rok 2025 rokem, kdy se to všechno sejde.

Ptačí chřipka pomohla zvýšit ceny potravin, vést kampaně proti ekologickým farmám, dále ožebračit farmáře a odsuzovat syrové mléko , ale byla určena pro větší věci.

Po nástupu Donalda Trumpa do úřadu se nedivte, že ptačí chřipka může konečně roztáhnout křídla a létat.

***Kit Knightly***